
Part 1

How is participation in this activity (R4-Antalya) going to benefit the involved

participants?

1.  I have learned about Turkish general and vocational education
system, social and cultural life and language.

13 yanıt
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2. I have learned about the vocational fields, educational activities and
practices of the host school.

13 yanıt

3. I have improved my knowledge and skills good practices in the host
school at the level of education and management.

13 yanıt

4. I have experienced good practices in mentoring practices.

13 yanıt
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5. STEM activities in the workshop are a useful and beneficial practice.

13 yanıt

6. I have improved my foreign language skills.

13 yanıt

7. I have known about foreign countries and languages, religions,
socio-cultural life styles, met new friends. 

13 yanıt
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8. The meetings strengthened cooperation between educational
institutions at the international level.

13 yanıt

Adsız Başlık

Part 2 

Evaluation of R4 Project Activities

9. The presentations, discussion sessions, technical trips have been
appropriate considering the project goals.

13 yanıt
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10. The design and decoration of the meeting hall has been neat and
proper. 

13 yanıt

11. Catering has been satisfying.

13 yanıt

12. Cultural trips have been appropriate with the project goals.

13 yanıt
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13. The attitude of the host school staff to the participants have been
nice, hospitable and friendly.

13 yanıt

14. The hotel has been clean, affordable and close to school.

13 yanıt

15. The project activity at the Directorate of National Education added
value to our project.

13 yanıt
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16. I have had positive impression for participating in this short-term
staff training meeting.

13 yanıt

Part 3 

General evaluation of all project activities

17. Communication with project partners was provided smoothly
through appropriate channels.
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18. In management meetings, important decisions in line with the
project goals were taken and implemented.

13 yanıt

19. Dissemination of the project is done in a planned and appropriate
media way.

13 yanıt

20. C1 Slovenia LTTA meeting was held in accordance with the
objectives.

13 yanıt
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21. R1 results of the project "App for android and IOS with digital
content" have been obtained and are useful.

13 yanıt

22. The project's web page (https://nsb-erasmus.eu) has been
prepared and is useful.

13 yanıt

23. The C2 Cyprus LTTA meeting was held in accordance with the
objectives.

13 yanıt
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24. R2 results of the project "The Role of the mentor-ebook" have been
obtained and are useful.

13 yanıt

25. R3 results of the project "Digital guide–Summer School … manual” "
have been obtained and are useful.

13 yanıt

26. C3 Türkiye LTTA meeting was held in accordance with the
objectives.

13 yanıt

Kopyala

Good
Moderate
Insufficient

100%

Kopyala

Good
Moderate
Insufficient

7,7%

92,3%

Kopyala

Good
Moderate
Insufficient

100%

30.05.2024 10:01 Participant Evaluation Form

https://docs.google.com/forms/d/1FdYPobSJ342OfdQXRig1kyEGx8KVZoZVZ5QKjc_E2bY/viewanalytics 10/13



27. R4 results of the project "NSB Evaluation Platform
(https://www.vetforall.org.tr)" have been obtained and are useful.

13 yanıt

27. R4 results of the project "NSB Evaluation Platform
(https://www.vetforall.org.tr)" have been obtained and are useful.

13 yanıt

28. I believe that the final meeting and final report of the project will
result well.

13 yanıt
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29. Is there anything you want to add?

13 yanıt

No

I really appreciated every part of this project.

I think that all project goals have been fulfilled thanks to all partners'collaboration and
availibility to listen to each others. This project demonstrates that civic partecipation is
possible amongst different people, different countries, different languages and cultures.

Not really. Thank you

Everything was great

thank you

For me it was the first time at an Erasmus project meeting and it was a fantastic and enriching
experience. the organizers were impeccable and extraordinarily hospitable...Aygul above all!!!

I would like to congratulate the Turkish team for the excellent organization of the event

Tveryting is Good

Thank you!

No
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